负债12亿元

中国足协的钱都花哪儿了

10月21日, 据央视《足球之 夜》节目报道,中 国足协新任主席 宋凯在10月16 日的足代会上公 布了中国足协过 去两年的财务报 告,2022年中国 足协总负债达到 12亿元。在超高 支出的背后,却 是中国男足国家 队成绩的每况愈 下,中国职业联 赛的品牌价值也 跌至冰点。"中国 足协负债12亿 元"登上热搜榜, 引发全民热议。

从数据对比来看,2021年中国足 协的总资产为 16.4 亿元,到了 2022 年缩水至15.7亿元。总资产缩水的 同时,总负债则呈现上升的趋势。

中国足协在各级国家队的支出 是重中之重,2021年达到3.56亿元, 2022年为2.79亿元。

中国足协在青训方面的投入逐 年减少。2022年青少年支出4605万 元,比2018年减少2856万元。2022 年青训培养建设支出 0.46 亿元,比 2021年减少0.6亿元。

2021年,中国足协的总负债为 11.9亿元,2022年则上涨至12亿 元。在总收入方面,中国足协在 2021年的收入为6.3亿元,但2022 年收入已跌至5.8亿元。由于资产 严重缩水,负债增加的同时收入也

职业联赛的办赛、国字号球 队的比赛和集训、青少年联赛的 办赛和训练营,以及教练员的培 训等费用是主要支出。

为备战卡塔尔世界杯预选

降低,中国足协在支出方面也是紧 缩银根,2022年的总支出已从2021 年的7.3亿元减少至6.6亿元。与 2018年相比,虽然中国足协的总资 产上涨了5亿元,但总负债却比4 年前翻了三倍多。

赛的40强赛和12强赛,中国男 足长期在海外封闭集训,中国国 奥过去两年一直在克罗地亚拉 练,国青和亚运男足也长期在西 亚和欧洲集训。

青训建设是足球发展的基 石,也是未来的希望,中国足协在 这方面却本末倒置,目光短视,缺

少长远发展的眼光,多方面因素 最终导致中国足球陷入青黄不 接、后继无人的窘境。

在收入方面,中国足协的来源大体 为授权、赞助、合作,以及国家体育总 局购买服务、国际足联等国际组织的 相关补贴。伴随着男足国家队成绩的

严重下滑,职业联赛步人寒冬,以及赞 助商大幅流失,如今的中国足协必须 勒紧裤腰带过日子。

对于刚刚上任的中国足协掌门人

宋凯来说,可谓任重而道远,新的领导 层不仅要尽快挽回人心,更要采取积 极措施来度过危机财务危机。

据《羊城晚报》报道

"双骄"各施任意球绝技

C罗破门 梅西中横梁

"绝代双骄"梅西与C罗在各自联赛都是任意球大 师。22日,C罗罚进任意球,帮助利雅得胜利主场以2比 1逆转达马克;梅西的任意球则击中横梁,迈阿密国际最 终客场以0比1负于夏洛特。

C罗职业生涯第61次任意球破门

利雅得胜利与达马克的比赛中, 有3位任意球专家C罗、塔利斯卡和 斯坦丘同场竞技,达马克新援斯坦丘 在中超效力时被誉为"任意球当点球 踢"。斯坦丘此役没有展示任意球绝 技,他在上半场伤停补时阶段送出精 准长传,热刺旧将恩库杜为达马克取

直到第52分钟,利雅得胜利才利 用禁区前沿的直接任意球机会把比分 扳平,塔利斯卡左脚操刀主罚绕过人 墙钻入球门左下角。第56分钟,利雅

得胜利再次获得前场任意球机会。C 罗善于用右脚,塔利斯卡善于用左脚, 两位任意球专家再次一起站在球前,

这次是队长 C 罗操刀主罚, 皮球 越过人墙飞入球门死角,与他在2018 年世界杯上攻破西班牙门神德赫亚 十指关的那记任意球很相似,球迷又 想起当年形容他那记精彩任意球的 "翩若惊鸿、婉若游龙"。这是C罗职 业生涯第61次任意球破门,比梅西 还落后4球。



梅西任意球击中横梁



虽然在任意球进球数上领先 C罗,不过本轮梅西的任意球则欠 缺了点运气。在这场美国职业大 联盟常规赛收官战中,梅西打满全 场,迈阿密国际却在客场以0比1 负于夏洛特,以东部倒数第二的身 份结束本赛季。

本场比赛. 容,与坎帕纳和戈麦斯组成锋线搭 档,迈阿密国际中场则由布斯克茨 领衔。开场仅13分钟,巴尔加斯 就为夏洛特取得领先,这名21岁 的哥伦比亚小将用类似自由体操 运动员的空翻动作庆祝进球。第 61分钟,梅西右路小角度主罚任 意球,皮球被门将卡赫利纳扑了一 下击中横梁,差点为迈阿密国际扳 平比分。

迈阿密国际无缘季后赛,这个 结果并不令人意外,依靠赛季中途

加盟的梅西扭转排名东部倒数第 二的困难局面,难度还是相当大。 梅西本赛季在美职联进球效率不 高,出场6次,攻入1球并有两次 助攻。梅西唯一的美职联进球,来 自8月27日的美职联首秀,他替补 出场帮助迈阿密国际在客场以2 比0战胜纽约红牛,带领球队终结 在美职联的11场不胜。

不过在北美联赛杯,梅西效率 惊人,出场7次,攻入10球并有1次 助攻。梅西带领迈阿密国际捧起 北美联赛杯冠军奖杯,那也是该俱 乐部历史上第一个冠军奖杯。此 外,梅西还在美国公开杯半决赛贡 献两次助攻,带领迈阿密国际经过 点球决胜晋级决赛。可惜梅西因 伤缺席美国公开杯决赛,迈阿密国 际以1比2负于休斯敦迪纳摩。

本报综合消息

德甲

勒沃库森继续领跑

新华社柏林 10 月 21 日电 2023 -2024赛季德甲联赛21日进行了第八轮的 6场比赛,勒沃库森客场2比1战胜沃尔 夫斯堡,继续领跑积分榜。

沃尔夫斯堡主场迎战勒沃库森的比 赛中,第13分钟,尼日利亚前锋博尼费斯 带球快速反击,面对3人包夹传中,荷兰 球员弗林蓬后点小角度凌空射门得分, 客队取得领先。第41分钟,"狼堡"利用 角球扳平比分。第62分钟,弗林蓬下底 传中,维尔茨将球漏过,西班牙球员格里 马尔多跟进射门得手,勒沃库森2比1领 先并将优势保持至终场。此役后,勒沃 库森以22分继续领跑德甲。

英超

曼城止败 阿森纳战平



新华社伦敦 10月21日电 之前在英 超赛场两连败的曼城21日终于止住颓 势,2比1艰难战胜布莱顿。阿森纳在两 球落后的情况下奋起反击,最终2比2战 平同城豪门切尔西。

坐镇主场的曼城当日很快就打开局 面,由阿尔瓦雷斯在第7分钟破门。12 分钟后,哈兰德将比分扩大至2比0。不 过,布莱顿并没有让曼城轻松掌控全 局。第73分钟,法蒂帮"海鸥"追回一 分。最终,曼城2比1取得胜利。

阿森纳同日到访斯坦福桥,和切尔 西展开"伦敦德比"。切尔西上半场2比 0取得领先。阿森纳下半场连追2球将 比分扳平。阿森纳目前和曼城同积21 分,但因净胜球劣势暂列第二。